

“先整顿、后规范、再提升”

# 国基路办事处打出大气污染防治“组合拳”



本报讯 大气污染防治既是一场攻坚战,更是一场持久战。近日,国基路办事处多次

召开会议,采取多种措施,狠抓大气污染防治工作,为居民创造优美环境。

聚力防治工作重点,层层传导工作压力。召开全体机关干部、部门负责人及班子成员

会议,总结过往同时期工作不足,传递工作压力,将大气污染防治工作作为当前一项重点工作再安排、再部署,并强调排查重点、职责分工及工作要求,确保工作顺利开展。改变监督管理模式,搭建治理新平台。

进一步提高建筑工地扬尘治理、工业企业规范排放、道路扬尘综合整治、餐饮业场所油烟排放改造等重点工作的管理力度,按照“先整顿、后规范、再提升”的治理方针,以制度建设为先导,推动设施建设与管理建设同步提升。坚持“日督夜查”管理,保持预警防范态势。在原有工作日轮岗值守的模式下进行完善升级,推行延长夜巡、错时盯守和周末轮班等方式,保证大气污染防治时时有安排、处处有行动,保证重要节点、重点时段有人管理,并抽调各科室工作人员成立应急工作队,做好重污染天气驻守监督准备,确保2017年度大气污染防治攻坚战的最后胜利。

记者 鲁慧 通讯员 薛云文/图

## 机关工作人员聆听区十九大宣讲团报告

本报讯 近日,国基路街道办事处全体机关工作人员聆听了金水区十九大宣讲团的宣讲。

本次宣讲团邀请郑州工程技术学院熊项斌教授为大家作主题为“深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想——学习党的十九大报告体会”的宣讲报告。熊项斌从4个方面进行细致阐述:十九大报告的重要意义和地位;十九大报告全文精要学习;新时代、新思想、新矛盾、新部署、新举措;不忘初心,牢记使命,认真学习贯彻。引用大量事例,深入浅出地为大家进行讲解,深深地吸引着所有听课人员。

此次专家授课,让街道全体机关干部受益匪浅,对十九大的精神领会又上了一个新台阶,为进一步贯彻落实十九大精神打下坚实基础。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧

# 金水区领导调研股份经济合作制改革工作

本报讯 近日,金水区副区长张川一行到国基路街道办事处调研股份经济合作制改革工作,国基路街道主要负责人陪同调研。

会上,国基路汇报了关于国基路股份经济合作制改革的

完成情况、工作经验以及股改中的困难、矛盾。就股份经济合作制改革工作中遇到的困难,同与会人员进行了深入探讨,并提出明确要求。

在详细听取了国基路街道相关负责人关于街道股份经

济合作制改革的完成情况汇报后,张川对街道股份经济合作制改革工作给予了充分肯定,并就下一步工作的开展指出:股份经济合作制改革工作是当前一项紧迫的改革任务,要全面铺开、大力推进,股改

工作要进一步深化并不断完善,合作社要运行起来、发挥作用,街道要结合自身情况,想方设法解决工作开展中遇到的问题,确保圆满完成股改工作。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

## 构筑信访维稳防线 为群众排忧解难

本报讯 基层信访工作作为直面群众的第一线,是发挥群众与党政机关联系的桥梁和纽带,是构建和谐社会的战略中的基础一环。国基路街道深挖根源,进一步夯实基层基础,构建基层信访维稳防线,切实为群众排忧解难。

通过转变干部作风,以深入学习贯彻十九大精神为契机,着力为群众服务,给干部“加”担,为百姓“减”忧,让基层干部扑下身子,深入实地,多进村入户,深入了解、掌握群众所思所想。

加强组织领导,加大信访问题的预防力度。作为产生信访问题的最基层,信访问题的发源地,要减轻上层压力,就必须从整治基层细微问题入手,全面加强最基层信访工作的组织领导,加强信访干部责任感,加大信访问题萌芽状态的预防和发现,加大解决力度,使大多数群众信访问题少发生或解决在初始阶段,准确认识当前信访形势,追根溯源、注重治本,科学做好最基层的信访工作。

坚持“依法、及时、就地解决问题与疏导教育相结合的原则”,依照法律、法规或与国家政策相统一的相关政策来解决信访问题,认真做好信访人的思想工作。在最短时间内答复、协调、解决信访问题,切实为群众服务。

记者 鲁慧 通讯员 张卫坤 田雪飞

“温暖国基·爱在冬至”

# 国基路办事处举办冬至包饺子活动



本报讯 近日,国基路街道办事处在机关食堂组织开展“温暖国基·爱在冬至”包饺子活动。此次活动由20余名机关干部参加,共同品味节日温馨。

大家齐聚一堂、分工协作,有和面的、有擀皮的、有包饺子的。动作娴熟,人多力量大,经过两个小时的努力,包出了月牙、元宝等各种形状的饺子。大家相互切磋包饺子的技巧,彼此比较着饺子的形状,活动现场热闹非凡。最后大家对各组包出的饺子进行评比,为了

奖励大家的辛苦劳动,为各位参与者发放了雨伞20余把、围裙20余个作为奖励。

最后,一盘盘热气腾腾的饺子出锅了,大家一起吃着自己包的饺子,聊着开心的话题,每个人的脸上都洋溢着笑容。

通过开展别出心裁的包饺子活动,不但弘扬了传统节日文化,营造出浓厚的节日氛围,也体现了干群之间团结向上的精神状态。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图

